



В Саранске подросток подозревается в причинении телесных повреждений местному жителю

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в вечернее время 16 мая 2018 года возле одного из жилых домов по улице Ульянова в городе Саранске между ранее незнакомыми подростком и 30-летним мужчиной на почве внезапно возникших неприязненных отношений произошла ссора. В процессе выяснения отношений несовершеннолетний несколько раз ударил мужчину руками и ногами по голове. В результате с черепно-мозговой травмой и другими телесными повреждениями в области головы пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1228432>